

рабочий

# Уральский рабочий

## г. Свердловск

9 октября 1971 года

Открывая сезон

# Премьеры для детворы

Представители Свердловского ТЮЗа вернулись из Ленинграда, где закончились Всероссийские совещания по репертуару театров юных зрителей в начинающемся сезоне и выездной президиум Всероссийского театрального общества, обсудивший задачи театров для детей на современном этапе. Главная из них, как говорилось на совещании, создавать произведения искусства, которые бы с большой художественной силой утверждали наши со-

ветские идеалы, нашу советскую действительность.

Сегодня в нашем театре открывается новый сезон, который для всех ТЮЗов страны будет особенным, ибо пройдет под девизом достойной встречи 50-летия пионерской организации.

Естественно, что основное место в новом репертуаре будет отведено пьесам для среднего и старшего возраста: «А Боробьев стекла не разбивал...» Ю. Яновлева, пьеса А. Корина «Однажды», грузинская «Сказка о храбром Киниле», «Три мушкетера» (по А. Дюма), пьеса В. Розова «Мальчики», написанная им по мотивам произведений Ф. Достоевского, чей 150-летний юбилей совсем скоро будет отмечать наша страна...

Ближайшие премьеры этого сезона — «Шутники» по пьесе А. Н. Островского и спектакль, поставленный ны по повести А. Линдгрен «Малыш и Карлсон, который живет на крыше».

В конце прошлого сезона мы подготовили новый спектакль по пьесе В. Розова «В добрый час!», так что для свердловчан это тоже новое название. Многие еще не видели и «Обратного адреса» (по пьесе А. Алексина), который мы также выпустили в конце сезона и успели сыграть в Свердловске только два раза. Этот спектакль — о мечтаниях мальчишек, о доброте и душевной щедрости.

Наш театр вновь наполняется звонкими голосами наших юных зрителей. Хочется верить, что вместе с ними в этом сезоне будут активнее ходить к нам и их старшие братья и сестры, мамы, папы, бабушки и дедушки.

Р. ШИПАНОВА,  
зав. литературно-педагогической  
частью театра.